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LÍNGUA PORTUGUESA
Estudo com pacientes infectados reforça eficácia das máscaras contra a Covid-19 


Por: Maíra Menezes (IOC/Fiocruz) 


Um estudo da Fiocruz reforça as evidências sobre a eficácia de diferentes tipos de máscaras para conter a transmissão do novo coronavírus (Sars-CoV-2). 
Análises com esses itens de proteção usados por pessoas infectadas identificaram a presença do patógeno apenas na parte interna, sugerindo bloqueio da 
transmissão. O resultado foi verificado tanto nas máscaras cirúrgicas como nos modelos de pano com duas ou três camadas. Considerando a importância do 
compartilhamento rápido de informações para o enfrentamento da pandemia, os achados foram publicados na plataforma de pré-print medrxiv. 


Desde o ano passado, as máscaras de pano vêm sendo recomendadas para a população em geral pelas autoridades sanitárias como forma de proteção 
contra a Covid-19. Recentemente, porém, alguns países europeus modificaram suas orientações e passaram a indicar ou exigir o uso de máscaras cirúrgicas 
ou PFF2. Para os autores da pesquisa, a análise de máscaras usadas na ‘vida real’ complementa dados de testes em laboratório e estudos epidemiológicos, 
sustentando a relevância de diferentes tipos de máscaras. 


“Analisamos máscaras usadas pelos pacientes por duas a três horas, nas condições da vida real. Em todos os casos, a camada externa foi negativa para o 
Sars-CoV-2, indicando bloqueio da passagem do vírus”, enfatiza o doutorando do Programa de Pós-graduação em Medicina Tropical do Instituto Oswaldo 
Cruz (IOC/Fiocruz) e primeiro autor do artigo, Vinicius Mello.


Sobre o texto, observe as afirmações abaixo:

 

I. O estudo realizado pela Fiocruz reforça o quanto é prescindível o uso de máscaras contra a COVID-19.

II. Depreende-se do texto que, nos aeroportos de alguns países europeus, indica-se ou exige-se o uso de máscaras cirúrgicas 
ou PFF2.  

III. As evidências científicas apontadas no texto refutam a noção de obrigatoriedade do uso de máscaras de tecido. 

IV. O texto confirma que a pessoa infectada com o Sars-CoV-2 não transmite a doença se estiver usando mascará de proteção. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

1.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas.

c) Todas estão erradas.

d) Todas estão corretas.

e) Apenas três estão corretas.
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“Desde o ano passado, as máscaras de pano vêm sendo recomendadas para a população em geral pelas autoridades sanitárias 
como forma de proteção contra a Covid-19”. O acento no verbo destacado será facultativo, se o sujeito dele for substituído por:
(1 Ponto)

2.

a) A utilização do uso de máscaras de pano

b) Boa parte das máscaras de pano

c) As inúmeras formas de proteção

d) Máscaras PFF2

e) A maioria da população

Quanto aos fenômenos coesivos do texto, observe as afirmações abaixo: 


I. Ao utilizar a expressão, “com esses itens de proteção...”, o autor faz referência catafórica à passagem “diferentes tipos de 
máscaras”(linha 1). 

II. Ao repetir a palavra “máscaras” no texto, o autor utiliza uma forma precária de coesão textual, baseada no pleonasmo. 

III. No segundo parágrafo do texto, o elemento “suas” retoma o substantivo “europeus”. 

IV. No segundo parágrafo do texto, o articulador, “porém”, além de garantir a progressão do texto, estabelece uma relação de 
concessão com o período anterior. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

3.

a) Apenas uma está correta

b) Apenas duas estão corretas

c) Todas estão erradas

d) Todas estão corretas

e) Apenas três estão corretas

As normas gramaticas foram plenamente respeitadas em: 
(1 Ponto)

4.

a) Deve existir medidas concretas para combater a proliferação da Covid-19.

b) Aos gestores públicos cabem, de certa forma, uma lição de moralidade neste momento.

c) Mecanismos adequados sobre o combate a disseminação da Covid-19, produzem efeitos benéficos para a sociedade.

d) Em relação à expectativas adotadas pelo retorno das atividades, é importante ter cautela nesse momento.

e) É importante registrar que não havia leitos disponíveis, naquela unidade básica de saúde.

A vírgula foi utilizada equivocadamente em:
(1 Ponto)

5.

a) Embora existam pensamentos opostos, a maioria das pessoas cumprem as medidas sanitárias.

b) Conforme dados da OMS, a Variante Delta já predomina no mundo.

c) Pensar que os protocolos não devem ser mais seguidos, é um grande erro.

d) A Covid-19, doença provocada pelo Sars-CoV-2, atingiu fortemente o Brasil.

e) É importante registrar, seguindo essa lógica, que a imunização está fazendo a diferença.

8/16/2021



RACIOCÍNIO LÓGICO-MATEMÁTICO 

Maria, estagiária da Justiça Federal no Amapá, recebeu a sua bolsa estágio no valor de R$ 1030,00. No mesmo dia, foi ao 
centro de Macapá e comprou um computador portátil, em 08 parcelas iguais. Sabendo-se que o valor da 2ª parcela 
corresponde a 22% do valor da bolsa de Maria, é correto afirmar que Maria pagará pelo computador o valor total de: 
(1 Ponto)

6.

a) R$ 1.532,60

b) R$ 1.812,80

c) R$ 2.020,40

d) R$ 1.920,80

e) R$ 1.800,40

Considerando-se a lógica utilizada na sequência (4 – 9 – 24 – 69 – X), pode-se afirmar que “X” é 
(1 Ponto)

7.

a) 81

b) 104

c) 204

d) 312

e) 207

Observe as premissas abaixo: 


Todos os que gostam de Cinema gostam de Parque. 
Alguns que gostam de Escalada gostam de Parque. 
Nenhum que gosta de Show gosta de Parque. 
Alguns que gostam de Show gostam de Escalada.

Com base nessas premissas, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

8.

a) Alguns que gostam de Show gostam de cinema.

b) Alguns que gostam de Escalada gostam de cinema.

c) Alguns gostam de Cinema, Escalada e Parque.

d) Nenhum que gosta de Show gosta de Cinema.

e) Há alguns que gostam de Cinema, Show e Escalada.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS – CONTABILIDADE

Sobre Accountability, observe as afirmações abaixo:


I. Accountability vertical ocorre quando o Poder Legislativo controla o Poder Executivo. 

II. A noção de Accountability está relacionada à transparência e à prestação de contas dos gestores públicos. 

III. Accountability é, basicamente, o acompanhamento dos serviços públicos pelas entidades paraestatais. 

IV. Justificação, Informação e Sanção são dimensões da Accountability. 


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

9.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas.

c) Todas estão erradas.

d) Todas estão corretas.

e) Apenas três estão corretas.

Sobre Orçamento Público, observe as informações:


I. A Lei Orçamentária Anual é o instrumento que liga a Lei de Diretrizes Orçamentárias ao Plano Plurianual.

II. No ano de 2020, em razão do avanço da pandemia da Covid-19, o Governo Federal solicitou ao Congresso Nacional a 
aprovação de créditos suplementares para cobrir despesas que não estavam previstas no orçamento anteriormente aprovado.

III. De acordo com a Constituição Federal, o Plano Plurianual estabelecerá metas e prioridades para administração pública 
federal bem como para os programas de duração continuada.

IV. A Lei de Responsabilidade Fiscal, além de estabelecer limites para as despesas com pessoal, informa que a Lei Orçamentária 
Anual deve conter anexo de metas fiscais com a indicação de passivos contingentes para o exercício atual e para os três 
seguintes.


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que:

(1 Ponto)

10.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas.

c) Todas estão erradas.

d) Todas estão corretas.

e) Apenas três estão corretas.

Considerando as receitas de um órgão da Administração Pública Federal, pode-se afirmar que não é um exemplo de receita 
corrente: 
(1 Ponto)

11.

a) Receita com alienação de um veículo.

b) Receita de impostos.

c) Receita de aluguel.

d) Receita agropecuária.

e) Receita de serviço.
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Observe as contas abaixo da Empresa BRASIL para responder às questões 12, 13 e 14: 


Banco conta Movimento.............R$ 5.000,00 

Duplicadas descontadas.............R$ 3.000,00 

Salários.....................................R$ 1.200,00 
Veículos................................... R$ 30.000,00 
Patentes.................................. R$ 10.000,00 
Fornecedores............................R$ 4.000,00 
Receita de vendas.......... ..........R$ 2.000,00 
Empréstimos de curto prazo.......R$ 3.000,00 
Caixa....................................... R$ 1.000,00 

Considerando a estrutura do Balanço Patrimonial, pode-se afirmar que, entre as contas citadas, quantas pertencem ao ativo? 

(1 Ponto)

12.

a) 03

b) 04

c) 05

d) 06

e) 07

Sobre as contas citadas, observe as afirmações abaixo: 


I.Não há contas pertencentes ao patrimônio líquido. 

II. Há contas de resultado entre as citadas. 

III. As três primeiras contas citadas pertencem às chamadas disponibilidades financeiras da empresa Brasil. 

IV. A conta “Patentes” pertence ao subgrupo Imobilizado do Ativo não Circulante do Balanço Patrimonial da empresa Brasil.  


Após a leitura das afirmações, é correto afirmar que: 

(1 Ponto)

13.

a) Apenas uma está correta.

b) Apenas duas estão corretas.

c) Todas estão erradas.

d) Todas estão corretas.

e) Apenas três estão corretas.

É uma conta patrimonial pertencente ao passivo: 
(1 Ponto)

14.

a) Salários.

b) Duplicadas descontadas.

c) Patentes.

d) Banco Conta Movimento.

e) Veículos.
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Sobre Imobilizado e Intangível, é correto afirmar que:
(1 Ponto)

15.

a) Um bem imobilizado é, em regra, sujeito à amortização.

b) Um bem registrado no intangível é monetário e não identificável.

c) Qualquer mercadoria adquirida por uma empresa deve ser registrada no imobilizado.

d) O intangível é um ativo sem substancia física que gera benefícios econômicos.

e) Um imobilizado é registrado, em regra, pelo método da equivalência patrimonial.

Observe as informações abaixo relativas à Demonstração do Resultado do Exercício da Empresa BRASIL:


Vendas brutas – R$ 20.000,00  
Despesas com vendas – R$ 1.000,00  
Custo das Mercadorias Vendidas – R$ 500,00  
Imposto de renda – R$ 300,00  
Despesas Operacionais – R$ 600,00  

Com base nas informações acima, pode-se afirmar que o RESULTADO (LUCRO) BRUTO totalizou: 

(1 Ponto)

16.

a) R$ 19.500,00

b) R$ 17.900,00

c) R$ 17.600,00

d) R$ 19.000,00

e) R$ 18.400,00

“É suscetibilidade de uma afirmação a respeito de uma transação, saldo contábil ou divulgação a uma distorção que possa ser 
relevante, antes da consideração de quaisquer controles relacionados”. 


Considerando às normas de auditoria, pode-se afirmar que o texto acima alude a: 

(1 Ponto)

17.

a) Risco inerente.

b) Risco de controle.

c) Risco de detecção.

d) Risco de escopo.

e) Risco de licitação.

O objeto de estudo da Contabilidade Pública é: 
(1 Ponto)

18.

a) O Patrimônio.

b) O Patrimônio líquido.

c) O Patrimônio Público.

d) A Administração Pública.

e) Fornecer informações úteis aos diversos usuários.
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Consoante a Lei de Responsabilidade Fiscal, são instrumentos de transparência da gestão fiscal, EXCETO:
(1 Ponto)

19.

a) A Lei de Diretrizes Orçamentárias.

b) O Relatório de Gestão Patrimonial e Econômica.

c) O Relatório Resumido de Execução Orçamentária.

d) Os Orçamentos.

e) As prestações de contas e o respectivo parecer prévio.

Fornece meios para agilizar a programação financeira. 

Permite o registro contábil dos balancetes. 
Permite o controle da dívida interna e externa. 
São modalidades de uso: uso total e uso parcial. 
É estruturado da seguinte forma: transações, módulos, subsistemas e sistemas. 

Pode-se afirmar que as informações acima dizem respeito: 

(1 Ponto)

20.

a) Ao Sistema de Informação de Custo do Setor Público.

b) Ao Sistema de Gestão Patrimonial, Financeira e Custo do Governo Federal.

c) Ao Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal.

d) Ao Sistema de Compras do Governo Federal – Comprasnet.

e) Ao Sistema de Orçamento e Finanças do Governo Federal.
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Este conteúdo não é criado nem endossado pela Microsoft. Os dados que você enviar serão enviados ao proprietário do formulário.

Microsoft Forms

QUESTÃO DISCURSIVA 

Cite dois objetivos da Contabilidade Pública e explique a importância dela para a sociedade brasileira. * 21.

 

NOME * 22.

 

O valor deve ser um número

CPF: * 23.

 

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: * 24.

 

O valor deve ser um número

SEMESTRE: * 25.
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